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αποδεκτών 
 

Θέµα : Κριτήρια Barnier 
 
Σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του καν. 438/01 (παράρτηµα IV) κάθε κράτος µέλος θα 
πρέπει να συγκεντρώνει πληροφορίες σχετικά µε το κατά πόσο: 
 
1. Το έργο βρίσκεται σε περιοχή: 

I. αστική 
II. αγροτική 

III. δεν δύναται να προσδιοριστεί γεωγραφικά (χωρίς γεωγραφικά όρια). 
 
2. Το έργο: 

I. επικεντρώνεται κυρίως στην προστασία του περιβάλλοντος, 
II. είναι φιλικό προς το περιβάλλον, 

III. είναι περιβαλλοντικά ουδέτερο. 
 
3. Το έργο: 

I. επικεντρώνεται κυρίως στην ισότητα ανδρών / γυναικών, 
II. αποβαίνει θετικό µε βάση τους όρους της ισότητας ανδρών / γυναικών, 

III. είναι ουδέτερο ως προς την ισότητα ανδρών / γυναικών. 
 
Στα έντυπα Τ∆Ε τα πεδία 17, 19, 20Α (Τ∆Ε ΕΚΤ) ΚΑΙ 17, 17Β, 17∆ (Τ∆Ε 
ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ, ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ) προορίζονται για τις απαιτήσεις στα ανωτέρω 
κριτήρια. 
 
Από σήµερα τέθηκε σε λειτουργία και στο ΣΤ∆Ε του ΟΠΣ το σχετικό µενού 
(κριτήρια έργου) που ανοίγει την οθόνη των απαντήσεων στα κριτήρια αυτά. Η 
καταχώρηση απάντησης είναι υποχρεωτική πριν τεθεί σε έλεγχο το ΣΤ∆Ε. Για να 
γίνει κάποια απάντηση ενεργή πρέπει αφού επιλεγεί, να ενεργοποιηθεί στη συνέχεια 
το αντίστοιχο σηµείο ελέγχου. 
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Με βάση λοιπόν τα παραπάνω, παρακαλείσθε να συµπληρώσετε και να ελέγξετε 
αναδροµικά για όλα τα έργα, τα κριτήρια της παραπάνω οµάδας στο Συνοπτικό 
Τεχνικό ∆ελτίο Έργου από το µενού ‘Κριτήρια Έργου‘, όπως απαιτείται από τον 
κανονισµό 438/01 της ΕΕ. 
 
Επίσης, σας γνωρίζουµε ότι είναι δυνατή η χρήση και άλλων κριτηρίων 
κατηγοριοποίησης έργων ή υποέργων που µπορούν να ορίζονται από το κάθε ΕΠ για 
αιτιολογηµένες δικές του ανάγκες. Στην περίπτωση αυτή, αφού ορίσετε Οµάδες 
κριτηρίων προσδιορίζοντας και τα αντίστοιχα κριτήρια µε τις πιθανές απαντήσεις, θα 
µπορείτε να τα προτείνετε µέσω Help Desk για καταχώρηση στον πυρήνα του ΟΠΣ. 
Η υπηρεσία ΟΠΣ σε συνεργασία µε την Κεντρική ∆ιαχειριστική Αρχή θα έχει την 
ευθύνη οµογενοποίησης και κωδικοποίησης αυτών των οµάδων κριτηρίων και 
καταχώρησής τους στις Βοηθητικές εργασίες του Συστήµατος. 
 
Τέλος, επισηµαίνεται ότι τα ‘Κριτήρια Barnier”, όπως είναι η κωδικοποιηµένη 
ονοµασία των παραπάνω, είναι υποχρεωτική οµάδα οπότε ενεργοποιούνται αυτόµατα 
στο επίπεδο ΕΠ µε την κλήση του ΕΠ από το µενού «∆ιαχείριση ΕΠ» ενώ για 
ενδεχόµενες προαιρετικές οµάδες είναι απαραίτητη η εισαγωγή τους και 
ενεργοποίηση του ελέγχου. 
 
 Ο Προϊστάµενος 
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